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ATA DA 4ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO  BIENIO 2009/2010 DO 

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPAN EMA – CBH-PP. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e nove, às nove horas, na sala de 

reunião do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 4ª Reunião do Grupo de 

Educação Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica de 

Pontal do Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: 

Estado (Efetivos):  ETEC – PAULA SOUZA (Gilson Lorenti); SEC. DA EDUCAÇÃO 

DIRETORIA DE ENSINO DE PRES. PTE (Vivian R. Sales); CESP (Carmem Lucia Zaine 

Menezes); INSTITUTO FLORESTAL (Andréa Soares Pires); POLICIA MILITAR 

AMBIENTAL (Evandro Sanches Torquato). Estado (Extraordinários): SEC. DA 

EDUCAÇÃO DIRETORIA DE ENSINO DE PRES. PTE (Frederico G.S.S. Moreira); DAEE 

(Murilo Gonçalves Cavalheiro); APTA (Vander Bruno dos Santos); CATI-PRES. 

PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki); SEC. DA EDUCAÇÃO DIRETORIA DE 

ENSINO DE MIRANTE DO PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri Ginez); SABESP 

(Sandra Regina Brigato Tamaoki). Sociedade Civil (Efetivos):  IESPP (Pedro Serio Mora 

Filho); Sociedade Civil (Extraordinários):  IPE (Mirian Ikeda); SENAC (Antonio Tadeu 

da Costa); ASEDEMA (Oronço Fleury Costa). Municípios (Efetivos):  PRESIDENTE 

BERNARDES (Guilherme Magrini Verri); MARTINOPOLIS (Felipe Goulart Valentin). 

Municípios (Extraordinários) : ALVARES MACHADO (Graciele de Fátima Peratelli); 

TARABAI (Sergio Paulino Silva); NARANDIBA (Lucimar Generali Lima); TEODORO 

SAMPAIO (Eber José Soragi); Marabá Paulista (Rosimeire Aparecida da Costa 

Kageyama); Regente Feijó (Sonia Borges); estava presente ainda, o Sr. Sandro Roberto 

Selmo, Secretario Executivo Adjunto do CBH-PP, além dos convidados conforme registro 

próprio.  O Coordenador do GEA, Pedro Sergio Mora Filho, inicia a reunião falando sobre 

a ausência da representante da ONG ARARAJUBA, Sra. Julieta Felix Duela, explicando 

que a mesma o comunicou com antecedência. Dando andamento à reunião o Sr. Pedro 

Sergio Mora Filho fala sobre a Deliberação CBH-PP/103/2009, aprovada na reunião 

plenária do dia 19 de junho de 2009, que trata da transferência de recursos do CBH-PP 

para o CBH-MP, onde está sendo concentrado os recursos para a viabilização do evento 

“VII Dialogo Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos”, O Senhor 
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coordenador comunica que manteve contato com a organização do evento e esclarece 

que os trabalhos inscritos, após análise de comissão julgadora, serão classificados e 

separados em apresentações orais ou em painéis e que as inscrições para o evento 

estarão abertas a partir do mês de julho. A Senhora Vivian R. Sales comenta que muitas 

vezes a apresentação dos trabalhos é feita por um coordenador e não pelos autores do 

trabalho, uma vez que os mesmos ficam incapacitados de participarem do evento. O 

Senhor Sandro Roberto Selmo, secretário executivo adjunto do CBH-PP propõem que 

sejam reservadas 02 (duas) vagas para cada Diretoria de Ensino. O Senhor coordenador 

pergunta aos membros representantes da Sociedade Civil, quem irá apresentar 

trabalhos e em seguida estende a pergunta aos demais membros. O representante da 

Policia Ambiental o soldado Evandro Sanches Torquato solicita 02 (duas) vagas, pois 

irão apresentar trabalhos e não têm possibilidades de custeio. A Senhora Vivian R. Sales 

da D.E. de Presidente Prudente, explica que a D.E. terá 02 (dois) trabalhos inscritos e 

que um deles irá subsidiado pela própria D.E., abrindo mão de umas das vagas para a 

Policia Ambiental. O Senhor Gilson Lorenti, representante da ETEC – Centro Paula 

Souza, fala sobre o “Prêmio Nelson Vieira" de Fotografia e sobre a Oficina de Fotografia, 

ambos a serem realizados durante o VII Dialogo. O Senhor Coordenador Pedro Sergio 

Mora Filho faz uma breve apresentação sobre o evento. A Senhora Carmen Lucia Zaine 

Menezes, representante da CESP, esclarece que todos os trabalhos inscritos serão 

apresentados em painéis e que apenas alguns escolhidos por uma comissão serão 

apresentados de forma oral. O Senhor coordenador disse que irá aguardar o inicio das 

inscrições para marcar uma próxima reunião. Não havendo mais nada a tratar e tudo 

transcrito conforme os relatos, desfecho a presente ata e assino no final. Presidente 

Prudente, aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e nove. Grupo de 

Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema - CBH-

PP”. 
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